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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 28 DE 

NOVEMBRO DE 2018. 
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Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

vinte minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Eduardo Alves Bastos - Presidente, Ana Geni 

Paes Freitas - Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Gisélia Maria 

S. Bezerra, Ivandro Mendes de Oliveira e Maria Auxiliadora S. Feitosa. Estiveram 

também presentes à reunião a Contadora, Rosa Maria Mateus, e a Ass. Jurídica, Anne 

Emanuelle C. de Araújo Vasconcelos. Foram apresentadas as justificativas de 

ausências enviadas dos Cons. Aldo Alves Vasconcelos, por motivo de saúde 

(restabelecendo-se de uma nova cirurgia) e Lion R. Schuster, por motivo de viagem 

ao exterior. Havendo quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e designou 

a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser apreciada 

estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: Colocada à 

apreciação e votação do Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências 

dirigidas ao CORECON: Foram apresentadas as correspondências recebidas 

descritas a seguir: ofício circular recebido do COFECON solicitando aos Regionais 

para entrarem em contato com os coordenadores dos cursos de Ciências Econômicas 

de seus Estados, para se manifestarem a respeito da consulta pública referente à nova 

classificação dos Cursos de Graduação e Sequenciais Brasileiros (CINE Brasil 2018); 

ofício circular recebido do COFECON encaminhando proposta elaborada pela ANGE 

e pelo Sistema COFECON/CORECONs para a manifestação por meio do Sistema 

ENADE, em complemento ao ofício circular nº 0132/2018/COFECON; ofício 

circular recebido do COFECON encaminhando resultado das eleições eletrônicas dos 

Conselhos Regionais de Economia realizadas pelo site votaeconomista.org.br; ofício 

circular recebido do COFECON encaminhando Edital de Convocação de Eleições, 

convocando os Delegados-Eleitores representantes dos Conselhos Regionais, eleitos 

no pleito de 2018, para a Assembleia Geral a ser realizada no dia 30 de novembro de 

2018, em Brasília, para eleição do 1º Terço do Plenário do COFECON; ofício circular 

recebido do COFECON informando acerca de reunião do Presidente do COFECON 

com um membro do Conselho Nacional de Educação, para pleitear a inclusão do 

ensino de Economia e Finanças nas Diretrizes Curriculares Nacionais da Educação 

Básica. c) Comunicações do Presidente: O Presidente fez um breve relato de sua 

participação no ENE – Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste, realizado  

de 30 de outubro a 1º de novembro de 2018 em Imperatriz-MA, bem dos assuntos que 

foram tratados na Reunião dos Despachos Executivos realizada entre o Presidente do 

COFECON e os Presidentes dos CORECONs do Nordeste. Informou que a reforma 

da sede deste Conselho está em fase de conclusão, provavelmente até o final da 

semana em curso, e que pretende apresentar a prestação de contas do auxílio 

financeiro recebido do COFECON, para essa finalidade, na última plenária do ano 

que ocorrerá no dia 19 de dezembro. E, por último, comunicou que no início de 
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novembro foi entregue ao Presidente da Assembleia Legislativa a minuta do Projeto 

de Lei que institui o piso salarial do Economista e de outras categorias profissionais 

em Sergipe. O Presidente esclarece que infelizmente não pode estar presente porque, 

quando o Cons. Júlio César Pereira Batista informou sobre a reunião marcada por ele 

com o Presidente da ALESE no dia 1º de novembro de 2018, juntamente com o Econ. 

Antonio Freire do Sacramento e representantes do CRA e CRC, estava no Maranhão 

participando do ENE. E, segundo informações, o documento foi encaminhado à 

SEPLAG e encontra-se no setor de Recursos Humanos para que seja efetuado o 

cálculo do impacto da despesa sobre a receita, com o objetivo de verificar a 

possibilidade de implantação do referido piso salarial. d) Comunicações dos 

Conselheiros: O Presidente perguntou se algum Conselheiro teria alguma 

comunicação a fazer. A Cons. Ana Geni Paes Freitas pediu a palavra e disse que 

considera a taxa de emissão da ART muito baixo, levando-se em consideração o valor 

do investimento de vários projetos que chegam ao Conselho para serem registrados, 

que o Conselho está perdendo receita e que o Conselho deveria rever essa situação 

junto ao COFECON. O Presidente informou que, em reunião plenária ampliada o 

COFECON se comprometeu em estudar essa questão, mas que o Conselho não pode 

cobrar acima do que estabelece a legislação. II – ORDEM DO DIA: a) Balancete de 

Outubro de 2018: O Presidente passou a apalavra à Contadora deste Conselho, que 

apresentou os resultados relativos ao mês de outubro, no tocante à receita, despesa e 

saldo em caixa. Disse ainda que apesar do saldo negativo no mês, a arrecadação 

aumentou e até o presente mês a receita foi de 201.000,00. A gerente executiva pediu 

a palavra para apresentar um relatório acerca das despesas de novembro que ainda 

não foram pagas e as de dezembro que deverão ser pagas, ressaltando que apesar das 

dificuldades enfrentadas, o Conselho está em dia com suas contas. O Presidente 

retomou a palavra para falar que o pagamento dos salários dos funcionários e, em 

seguida, dos terceirizados é prioridade. Colocado o balancete em votação, foi 

aprovado pelos presentes. b) Retificação Orçamentária de 2018: Em relação ao 

orçamento, a Contadora apresentou uma via impressa do Quadro Geral de 

Reformulações Orçamentárias, explicando que foram realizados alguns ajustes no 

orçamento, e que não teria a necessidade de enviar ao COFECON por não se tratar de 

retificação orçamentária mas de uma simples reclassificação. c) Homologação do 

resultado do pleito realizado entre os dias 30 e 31 de outubro 2018 e aprovação 

do Dossiê Eleitoral 2018: O Presidente colocou em apreciação o resultado do pleito 

realizado entre os dias 30 e 31 de outubro de 2018, para renovação do 1º Terço de 

Conselheiros Efetivos e Suplentes deste CORECON, conforme critério de vagas 

estabelecido, e de Delegado-Eleitor Efetivo e Suplente junto ao Colégio Eleitoral do 

COFECON. Apresentou o resultado da eleição, sendo apurados 43 (quarenta e três) 

votos em favor da Chapa única intitulada “Economista Nilton Pedro da Silva” e 02 

(dois) votos em branco, perfazendo um total de 45 (quarenta e cinco) votantes. Ainda 

com a palavra, o Presidente explicou que o Dossiê Eleitoral de 2018 foi enviado ao 

COFECON, com aprovação ad referendum ao Plenário, tendo em vista que o prazo 

para envio era até o dia 14 de novembro de 2018 e não teria como realizar uma 

Sessão Extraordinária até esta data, por conta da reforma que estava ocorrendo na 

parte interna deste Conselho. Colocado em votação, o mencionado processo foi 
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aprovado sem ressalvas. d) Plano de Trabalho de 2019: O Presidente explicou que o 

COFECON solicita o envio do Plano de Trabalho, juntamente com a Proposta 

Orçamentária, para o exercício de 2019. A Cons. Ana Geni Paes Freitas disse não 

concordar com isso, por se tratar da gestão seguinte, e quem deveria elaborar o plano 

deveria ser o futuro gestor. O Presidente explicou que a lei exige que seja dessa 

forma, mas que o próximo presidente pode efetuar as alterações que forem 

necessárias.  Por fim, informou que o Plano de Trabalho será o mesmo de 2018 e 

pediu a aprovação do Plenário para enviá-lo ao COFECON. Colocado em votação, foi 

aprovado pelos presentes. e) Processo a ser relatado: O Presidente apresentou aos 

Conselheiros os seguintes processos: Tratamento Especial Dispensado em Função da 

Idade: Processo nº 055/2018, requerente Valdne Carmelo de Lima. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. f) O que ocorrer: Não havendo nenhum 

assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito horas, da qual eu, 

Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, 

vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 28 de novembro de 2018. 

 

 

 

 

ECON. EDUARDO ALVES BASTOS 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


